

體壇時尚步伐不可擋

女運動員穿短裙比賽



沙排成為最性感的運動項目。資料圖片

■霍爾金娜令人印象深刻。資料圖片

羽壇「穿裙風」早已颳起，那麼其他項目的女運動員服裝如何？裙裝在賽場上究竟有何效果？較之羽毛球，包括乒乓球在內的多個項目的女選手對於裙裝都有不同程度的嘗試。07年中國乒乓球女隊「直通薩格勒布」選拔賽中，名將張怡寧的藏藍色短裙令人驚豔。國際乒聯主席沙拉拉也一直是服裝改革的堅定支持者。

國際排聯對於服裝的規定則更加具體，女子沙灘排球選手的球衣，上身必須是緊身短背心，而短褲的褲邊寬不得超過12厘米。這樣一方面讓運動員活動更加自如，同時也更好地展示女選手曼妙、健康的身姿。沙排成為最性感的運動項目，也成為世界上電視轉播最熱門的項目之一。

改變服裝對技術改進起作用

當然，由於項目本身特點不盡相同，對裙裝的推廣也會有所差異；但是更時尚、更吸引注意力，無疑是整體趨勢。關注

佟文禁賽正式解除 全力投入奧運備戰



■佟文禁賽正式取消。 新華社



■佟文(上)將為奧運搶分。

「中國柔道協會已經收到了國際柔聯的正式文件，佟文終於可以參賽了。」

世界錦標賽金牌獲還

2009年柔道世錦賽實現「四連冠」後，佟文被查出克倫特羅陽性。國際柔道聯合會在2010年宣布對佟文禁賽兩年、取消世錦賽金牌。佟文隨後聘請國際律師團隊積極上訴，國際體育仲裁法庭上月以B瓶尿樣檢測流程不符合規定為由，推翻了國際柔道聯合會對佟文的處罰。根據相關規定，國際體育仲裁法庭的判決是「終局性」的，國際柔聯表示不能理解但只能執行。

得到正式解禁，意味佟文終於可以全身心地投入到倫敦奧運會的備戰中，但目前積分為0的她必須多參加世界比賽，爭取積分排名前14位才有可能獲得奧運參賽資格。作為中國女子柔道大級別領軍人物的佟文表示，自己這兩年一直沒間斷過訓練，傷病也恢復得不錯，下一步的計劃就是在5月份的奧運積分賽上「搶分」。

殷劍提前剖腹產女

■殷劍獲08年奧運女子帆板冠軍。 資料圖片



不排除女承母業

自從前年退役後，進入四川省體育局工作的殷劍就將重心放在了家庭上；去年6月，她如願懷上小孩。殷劍表示，寶寶來得有點「驚險」，本來她的預產期是18日，但日前她和丈夫到醫院進行例行的檢查時，醫生告訴她，因為胎盤前移等原因，如果是順產的話會很艱難，而且危險系數大，因此建議她盡快進行剖腹產；所以殷劍提前進行剖腹產，最終喜得一女。

此前，殷劍一直堅持今後不會讓自己的兒女再走職業體育的道路，因為運動員太苦，自己已經吃夠了；不過，殷劍卻似乎有「鬆口」的跡象，「現在談這些還是有些遙遠了。不過，如果今後她喜歡當運動員的話，我們也會支持她的選擇。」

世預賽排名 國足後過新加坡



■中國足協派二隊參賽不滿。 資料圖片

香港文匯報（記者 梁啟剛）日前，亞足協公佈了巴西世界盃亞洲區第一階段預選賽（世預賽）的隊伍排名，中國列第16位，居新加坡隊之後。亞足聯將於本月30日進行世預賽抽籤，隊伍排名是以南非世界盃決賽階段和預選賽為依據，新加坡排第15位，中國隊緊隨其後。

哥國不爽與國足二隊友賽

據了解，這份排名只是世預賽的抽籤依據，並不會對中國隊資格賽對手產生影響，因為資格賽國足肯定會遇

上一支實力相對較弱的球隊。

另外在26日，由中國出資援建的哥斯達黎加國家體育場將舉辦揭幕儀式，屆時將會安排哥斯達黎加國家隊同中國男足進行一場友誼賽，這也是揭幕儀式的重頭戲；可是，由於對方不滿中國足協派二隊參賽，因此該比賽面臨被取消的可能。

對此，足管中心主任韋迪回應時表示，這場比賽是外交任務，足協肯定會全力配合好，不會出現任何差錯；韋迪再次肯定地說：「到目前為止，這場比賽還未取消。」



■張怡寧穿短裙比賽，令人驚豔。 資料圖片

■王適嫻首圈圈滿過關。 新華社

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）全英羽毛球公開賽9日展開5項目的正賽首輪較量；中國羽隊女將王適嫻為賽事「打頭陣」，在首輪對陣泰國選手布拉納普拉瑟蘇克。王適嫓與布拉納普拉瑟蘇克在今年年初的韓國公開賽上剛剛交過手，結果王適嫓直落兩局輕取對手；這次雙方再度交手結果亦是一樣，王適嫓亦輕鬆直落兩局，以21：15及21：17擊敗布拉納普拉瑟蘇克，順利打響頭炮，殺入次圈。至於男將鮑春來則殺入男單次圈。

港將葉楓延首圈畢業

與王適嫓同時開賽的，還有香港羽毛球領軍人物「黑妹」葉楓延對德國好手申克一戰；作為「港隊一姐」的「黑妹」，在力拚之下，直落兩局以20：22及18：21被申克擊敗，首圈畢業。「黑妹」首局曾以9：18大幅度落後給申克，但其後她發力並在重要關頭追成20平手；可惜之後被申克連拿兩分，「黑妹」以20：22先輸一局。次局雙方在5平手後，「黑妹」在比分上一直被申克甩開至8：15；其後情況有如首局一樣，「黑妹」發力直追成15：17，但最終仍以18：21被申克再下一城。



■紅塔集團總裁李穗明(右2)表示，「玉溪盃」成為眾多一流圍棋選手競技交流的舞台。 香港文匯報記者羅斯攝

「玉溪盃」圍棋賽今開戰

香港文匯報訊（記者 羅斯 成都報道）誰是西南棋王？十年來，「玉溪盃」中國圍棋西南棋王賽一直在為我們不斷地設置懸念。今日，西南棋王將在成都拉開戰幕，來自雲、貴、川、渝四省市的16位棋壇高手將在2天的比賽之後再度揭開新的謎底。

本次比賽由中國圍棋協會、紅塔集團主辦，成都市體育局、成都棋院、成都圍棋聯合總會承辦，紅塔集團「玉溪」品牌獨家冠名。

9日舉行的新聞發佈會上，紅塔集團總裁李穗明表示：「『玉溪盃』中國圍棋西南棋王賽，作為中國西南地區最高級別、最大規模的傳統圍棋賽事，迄今已連續成功舉辦了九屆。九年來，『玉

溪盃』賽事規格和水平不斷提高，賽事影響力和關注度顯著增強，賽事不僅成為眾多一流圍棋選手競技交流的舞台，更成為西南地區乃至全國具有較高水平和影響力的圍棋賽事品牌。」

與此同時，作為賽事獨家冠名贊助的紅塔集團和「玉溪」也備受各方關注。據悉，今年「棋王賽」的參賽選手由雲南、貴州、四川和重慶4隊的主力棋手構成，並有「棋聖」聶衛平作為特邀棋手出陣。在參賽選手中，古力、古靈益、王檄都曾獲封「西南王」，此番蓉城再次紋枰論道，激烈角逐新一屆「王位」，必將使本屆賽事成為一次難得的圍棋盛宴。

8強完敗出局

郭躍無緣直通



■郭躍表現令人大跌眼鏡。 新華社

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）9日，中國女乒「直通鹿特丹」第二階段隊內選拔賽繼續在山東諸城進行。在一場8強賽中，一心想要「找回從前的自己」的郭躍表現讓人大跌眼鏡，以0：4完敗給



■8日，上海東方體育中心進行整體燈光調試，光影交錯，氣勢恢弘。

7月16日至31日，第14屆國際泳聯世界錦標賽將在此舉行。 新華社